
INSTRUKCJA
PRAKTYCZNA

MONTAŻ W UKŁADZIE WSCHÓD-ZACHÓD
SYSTEMU BALASTOWEGO ABC

UZUPEŁNIENIE PODSTAWOWEJ INSTRUKCJI MONTAŻU
SYSTEMU MONTAŻOWEGO ABC DLA MODUŁÓW PV



Pełną szynę montażową umieścić w głowicy każdej z niższej podstawy, dwie krótkie w głowicach wyższych.
Włożyć zawleczkę (śruba M8x100) w otwory na wylot oraz zabezpieczyć ją nakrętką samokontrującą. 
 

PRZYGOTOWANIE PODSTAW

2. MOCOWANIE PROFILA STALOWEGO 

W ostatnim otworze po jednej i drugiej stronie profila stalowego należy umieścić śrubę M8x25 
wraz z podkładką, a od dołu nakręcić wpust przesuwny. 

Profile stalowe należy przykręcić do szyn montażowych umieszczonych w głowicach podstaw.
W tym celu należy wsunąć wpust przesuwny w rowek szyny montażowej i dokręcić śrubę.
Profile stalowe stanowią połączenie podstaw w układzie niska - wysoka - niska.



3. MOCOWANIE MODUŁU FOTOWOLTAICZNEGO

Kompletna klema końcowa powinna wyglądać tak jak na zdjęciu powyżej. 
Należy ją wsunąć w profil stalowy za pomocą wpustu przesuwnego.

Moduł fotowoltaiczny należy należy umieścić na obu profilch stalowych (po obu stronach krótkiej krawędzi
ramy modułu PV), co da mu dwa punkty podparcia.
Następnie należy przykrećić go za pomocą klem montażowych, rozstawionych w odpowiednich miejscach.



4. EFEKT KOŃCOWY


